

## ADAPTAČNÍ KURZY V ZÁŘÍ 2017 na SŠP

Nový školní rok odstartoval **8** adaptačními kurzy. Adaptačních kurzů se zúčastnily první ročníky, konkrétně třídy: **1 AE, 1 KZI, 1 MO, 1 OME, 1 SKA, 1 TRT a 1 PT** v doprovodu třídních učitelů a učitelů odborného výcviku a také letos nově poprvé proběhl adaptační kurz pro internát. Tímto bych chtěla všem zúčastněným a pedagogickému dozoru poděkovat za aktivní účast a spolupodílení se na adaptačních kurzech. Děkuji také za aktivní účast vychovatelům a vychovatelkám domova mládeže a celému školnímu poradenskému pracovišti.

Kurzy proběhly v časovém období od 5. 9. do 21. 9. 2017. Tři kurzy se uskutečnily v radíkovském areálu v prostorách chaty Pod věží (<http://www.chataradikov.cz/>). Velké díky tímto patří i panu majiteli Romanu Frankovi a jeho rodině. Čtyři kurzy proběhly v novosadském areálu Kaprodrom (<http://www.kaprodromklub.cz/>). Za ochotu poskytnout areál tak flexibilně a s velkou podporou bych chtěla poděkovat paní Zapletalové, panu Slezákovi a ostatním pracovníkům objektu. Adaptační zábavné odpoledne pořádané pro internát proběhlo díky nižším stupňům v prostorách technologické haly SŠP.

Adaptace na nový školní kolektiv probíhala během jednoho půldne. Žáci se zúčastnili aktivit na posílení spolupráce a týmového ducha. Také jemnou formou zakoušeli hranice svých možností a svou odolnost vůči zátěži. Velice oceňuji nadšení, se kterým žáci do daných aktivit vstupovali. Bylo vidět, že obzvláště v prvotních termínech začaly vznikat vazby mezi novými spolužáky. Adaptační kurz považuji za plnohodnotnou součást začátku studia na nové škole, v novém kolektivu. Adaptační kurzy pořádáme pro žáky prvních ročníků již několikátým rokem a dostává se nám od nich pozitivních ohlasů. Jsem ráda, že mohu být součástí procesu, kde od začátku vznikají nová přátelství a že je tento průběh podporován vedením školy. Věřím, že i v příštím roce se je na co těšit.

S pozdravem a přáním krásných dní,  
Školní psycholožka

Veronika Kalášková



